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О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета Ставропольского края на создание и обеспечение деятельности центров молодежного инновационного творчества, ориентированных на обеспечение деятельности в научно-технической сфере субъектов малого и среднего предпринимательства, детей и молодежи, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 413-п

Правительство Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета Ставропольского края на создание и обеспечение деятельности центров молодежного инновационного творчества, ориентированных на обеспечение деятельности в научно-технической сфере субъектов малого и среднего предпринимательства, детей и молодежи, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 413-п.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя председателя Правительства Ставропольского края Мурга А.Ю.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Временно исполняющий

обязанности Губернатора 

Ставропольского края                                                                   В.В.Владимиров

УТВЕРЖДЕНЫ
постановлением Правительства

Ставропольского края

ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в Порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета Ставропольского края на создание и обеспечение деятельности центров молодежного инновационного творчества, ориентированных на обеспечение деятельности в научно-технической сфере субъектов малого и среднего предпринимательства, детей и молодежи, утвержденный постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 413-п
1. Пункт 4 изложить в следующей редакции:
«4. Задачи центров:

обеспечение доступа детей и молодежи к современному оборудованию прямого цифрового производства для реализации, проверки и коммерциализации их инновационных идей;

поддержка инновационного творчества детей и молодежи, в том числе в целях профессиональной реализации и обеспечения самозанятости молодежного предпринимательства;

техническая и производственная поддержка детей и молодежи, субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих разработку перспективных видов продукции и технологий;

взаимодействие, обмен опытом с другими центрами молодежного инновационного творчества в Российской Федерации и за рубежом;

организация конференций, семинаров, рабочих встреч;

формирование базы данных пользователей центра;

проведение регулярных обучающих мероприятий и реализация обучающих программ в целях освоения возможностей оборудования пользователями центра.».

2. Дополнить пунктом 41 следующего содержания:
«41. Субсидии предоставляются субъекту малого и среднего предпринимательства, зарегистрированному на территории Ставропольского края (далее - субъект предпринимательства) и принявшему на себя обязательство по созданию и обеспечению деятельности центра имущественного комплекса, созданного для осуществления деятельности в сфере высоких технологий, включающего в себя оборудование, ориентированное на технологии прямого цифрового производства и позволяющего выполнять на основе современных технологий быстрое прототипирование, изготовление опытных образцов, единичной и мелкосерийной продукции, а также необходимые для этого помещения и инфраструктуру.
Субсидии предоставляются субъекту предпринимательства повторно только для финансирования центров,  созданных до 1 января 2013 года, в целях их развития, при условии представления отчет о деятельности центра за предыдущий год следующего содержания: основные результаты деятельности, информация о реализации мероприятий и проектов, достигнутые значения показателей эффективности деятельности.».
3. Абзац первый пункта 12 после слова «министерство» дополнить словами «непосредственно или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае (далее – многофункциональный центр)».
4. Пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13. Документы, указанные в пункте 12 настоящего Порядка, могут быть представлены в министерство непосредственно или через многофункциональный центр, в том числе в форме электронных документов в порядке,             установленном постановлением Правительства Российской Федерации                     от 7 июля 2011 г. № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов».

Министерство регистрирует заявление в день его поступления в министерство в порядке очередности поступления заявлений в журнале регистрации заявлений, листы которого должны быть пронумерованы, прошнурованы и скреплены печатью министерства.».

5. В пункте 14:

а) Абзац первый после слова «министерство» дополнить словами «или многофункциональный центр»;

б) Абзац второй подпункта 1 после слова «министерство» дополнить словами «или многофункциональный центр»;
в) Абзац второй подпункта 4 изложить в следующей редакции:

«Заявители вправе представить документы, содержащие сведения, указанные в подпунктах «1» - «4» настоящего пункта, в министерство непосредственно или через многофункциональный центр по собственной инициативе. В этом случае министерство или многофункциональный центр не направляет соответствующие запросы в рамках межведомственного информационного взаимодействия.».

6. Пункт 15 после слова «министерство» дополнить словами «непосредственно или через многофункциональный центр».
Заместитель председателя 

Правительства Ставропольского края                                                 А.Ю.Мурга
