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УТВЕРЖДЕНЫ
приказом министерства

экономического развития

Ставропольского края
МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных образованиях Ставропольского края

I. Общие положения

1. Настоящие методические рекомендации по внедрению Стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных образованиях Ставропольского края (далее соответственно – Методические рекомендации, муниципальный Стандарт) разработаны с целью оказания методической помощи органам местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края при внедрении муниципального Стандарта.

2. Для целей настоящих Методических рекомендаций, применяемые в них понятия и сокращения имеют следующие определения:

рабочая группа – рабочий орган, создаваемый по решению главы администрации муниципального района, городского округа Ставропольского края (далее – глава администрации) для организации и осуществления координации внедрения муниципального Стандарта;

экспертная группа – общественный совещательный орган, создаваемый по решению главы администрации, состоящий из представителей объединений предпринимателей, лиц, осуществляющих инвестиционную и предпринимательскую деятельность, и иных лиц, для осуществления экспертизы (оценки) результатов внедрения требований положений муниципального Стандарта;

участники внедрения муниципального Стандарта – министерство экономического развития Ставропольского края (далее – Министерство), органы местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, ответственные за реализацию положений и требований муниципального Стандарта, рабочие группы, экспертные группы;

дорожная карта – пошаговый план мероприятий (действий) по внедрению муниципального Стандарта, утверждаемый главой администрации.

II. Процесс внедрения муниципального Стандарта

3. Процесс внедрения муниципального Стандарта состоит из следующих этапов:

подготовительный этап;

этап разработки и утверждения дорожной карты;

этап реализации (выполнения) мероприятий дорожной карты;

этап экспертизы внедрения муниципального Стандарта;

этап подтверждения факта внедрения муниципального Стандарта.

III. Порядок внедрения муниципального Стандарта

4. На подготовительном этапе внедрения муниципального Стандарта осуществляется создание рабочей и экспертной групп.

1) В муниципальном образовании Ставропольского края с целью внедрения муниципального Стандарта создается рабочая группа.

Состав рабочей группы утверждается актом главы администрации.

В состав рабочей группы включаются представители администрации муниципального образования, в компетенцию которых входят вопросы развития инвестиционной деятельности.

Рабочую группу возглавляет заместитель главы администрации, к должностным обязанностям которого относятся вопросы привлечения инвестиций.

Секретарь рабочей группы осуществляет организационно-техническое обеспечение деятельности рабочей группы и взаимодействие с участниками внедрения муниципального Стандарта.

2) С целью осуществления экспертизы (оценки) результатов внедрения требований положений муниципального Стандарта в муниципальном образовании Ставропольского края создается экспертная группа.

Состав экспертной группы рекомендуется формировать по согласованию с общественными и некоммерческими организациями предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Ставропольского края.

Регламент деятельности экспертной группы утверждается главой администрации.
В состав экспертной группы включаются представители объединений  предпринимателей, лица, осуществляющие инвестиционную и предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования.

Экспертная группа состоит не менее чем из 6 членов.

В состав экспертной группы не могут быть включены государственные гражданские служащие Ставропольского края, муниципальные служащие Ставропольского края.

5. На этапе разработки и утверждения дорожной карты рабочей группой осуществляется подготовка проекта дорожной карты по типовой форме согласно приложению к настоящим Методическим рекомендациям.

Рабочая группа на основании информации, поступившей от органов местного самоуправления муниципального образования, а также иной имеющейся в ее распоряжении информации, осуществляет разработку проекта дорожной карты. 

Разработку проекта дорожной карты рекомендуется осуществлять на основе принципов полноты информации и достаточности мероприятий для реализации положений муниципального Стандарта.

Принцип полноты информации означает, что дорожная карта содержит информацию о:

мероприятиях по внедрению положений муниципального Стандарта, включая их содержательную и организационную часть;

должностных лицах администраций муниципальных образований Ставропольского края, ответственных за выполнение мероприятий и внедрение положений муниципального Стандарта;

начальном и конечном сроках выполнения мероприятий дорожной карты;

результатах выполнения мероприятий дорожной карты.

Принцип достаточности мероприятий для реализации положений муниципального Стандарта означает, что дорожная карта имеет уровень детализации, достаточный для того, чтобы обеспечить выполнение в полном объеме требований положений муниципального Стандарта.

Подготовленный проект дорожной карты в течение 3 рабочих дней со дня окончания его подготовки направляется секретарем рабочей группы посредством электронной почты в Министерство и членам экспертной группы.

Министерство и экспертная группа в течение 5 рабочих дней осуществляют анализ соответствия требованиям муниципального Стандарта мероприятий и мер, предусмотренных проектом дорожной карты.

Экспертная группа и Министерство направляют посредством электронной почты в адрес секретаря рабочей группы замечания и предложения к проекту дорожной карты.

При наличии замечаний к проекту дорожной карты рабочая группа осуществляет доработку проекта дорожной карты.

Доработанный проект дорожной карты повторно выносится на согласование экспертной группе. Согласование проводится в порядке, предусмотренном для первоначального согласования дорожной карты.

После согласования проекта дорожной карты экспертной группой рабочая группа направляет проект дорожной карты вместе с протоколом заседания экспертной группы, на котором была согласована дорожная карта, главе администрации на утверждение.

Утвержденная дорожная карта размещается на официальном сайте администрации муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

6. На этапе реализации (выполнения) мероприятий дорожной карты осуществляются мероприятия, направленные на внедрение муниципального Стандарта, в порядке и сроки, предусмотренные дорожной картой.

По результатам выполнения мероприятий дорожной карты секретарь рабочей группы в срок не позднее чем за 3 рабочих дня до указанной в дорожной карте начальной даты осуществления экспертизы требований муниципального Стандарта направляет посредством электронной почты документы, подтверждающие внедрение требований муниципального Стандарта с приложением пояснительной записки, членам экспертной группы.

Пояснительная записка должна содержать:

детальное описание выполненных или периодически выполняемых мероприятий, принятых документов в рамках работы по соответствующему положению муниципального Стандарта;

описание с отображением на графиках и иных иллюстрациях достигнутых результатов с указанием по возможности их влияния на состояние бизнес-среды и инвестиционный климат в муниципальном образовании.

7. На этапе экспертизы внедрения муниципального Стандарта по результатам выполнения мероприятий, предусмотренных дорожной картой, осуществляется экспертиза (оценка) результатов внедрения требований соответствующего положения муниципального Стандарта.

Члены экспертной группы знакомятся с содержанием пояснительной записки и документов, представленных секретарем рабочей группы в качестве обоснования полного выполнения требований соответствующего положения муниципального Стандарта.

Экспертиза результатов внедрения требований соответствующего положения муниципального Стандарта осуществляется путем изучения представленных членам экспертной группы информации и документов.

Подведение итогов экспертизы (оценки) результатов внедрения требований соответствующего положения муниципального Стандарта осуществляется в рамках заседания экспертной группы, которое должно быть проведено не позднее дня, указанного в дорожной карте в качестве даты (срока) окончания экспертизы.

В ходе внедрения муниципального Стандарта может проводиться предварительная экспертиза (оценка) внедрения требований положений муниципального Стандарта.

Решение о внедрении (не внедрении) требований положений муниципального Стандарта (утверждение итогов экспертизы) принимается экспертной группой простым большинством голосов. В случае равного количества голосов голос руководителя экспертной группы является решающим.

Решение экспертной группы оформляется протоколом, который подписывается председательствующим на заседании экспертной группы и секретарем экспертной группы.

Протоколы заседаний экспертной группы размещаются на официальном сайте администрации муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В случае если по результатам экспертизы будет принято решение о том, что выполненные мероприятия и принятые документы полностью или частично не соответствуют требованиям муниципального Стандарта, экспертная группа принимает решение о необходимости доработки данных требований муниципального Стандарта и рассмотрении их на очередном заседании экспертной группы. Данное решение заносится в протокол заседания экспертной группы.

8. На этапе подтверждения факта внедрения муниципального Стандарта Министерство на основании принятых муниципальным образованием документов, а также протоколов заседаний экспертной группы, составляет заключение о подтверждении выполнения требований положений муниципального Стандарта и размещает его на Итернет-портале об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае в срок не позднее 5 рабочих дней со дня поступления в Министерство указанных документов.

Заместитель министра – начальник управления 

по модернизации экономики, развитию 

инноваций и нанотехнологий министерства

экономического развития Ставропольского края                                А.А.Долин
